Додаток 1

до розпорядження 

міського голови 

від 21.11.2017 р.  № 381-р
ПОЛОЖЕННЯ

про XXХІ музичний фестиваль імені А.Кос-Анатольського

Загальні положення

 Музичний фестиваль імені А.Кос-Анатольського являє собою престижний захід академічної музики в культурно-мистецькому житті Прикарпаття. Його завданням є проведення мовних та музичних традицій великого краю. За роки проведення його гостями були: Дмитро Павличко, Борис Олійник, Юлія Курташ, Софія Майданська, Володимир Махновець, Микола Колесса, Мирослав Скорик, Богдан Которович, Богдана Фільц, Олександр Козаренко та інші. 

Основним завданням фестивалю є утвердження в сучасному житті багатства і величі української мови, традицій класичного мистецтва, забезпечення потреби у доступі до духовних шедеврів української і світової культури.

Мета фестивалю

Метою фестивалю є пропаганда українського літературного та музичного мистецтва, шедеврів світової класики і творів сучасних авторів, виявлення нових імен і виконавців високого мистецтва, відродження забутих сторінок неповторної культури України, сприяння розвитку культурних та туристичних зв’язків, духовному забезпеченню підростаючого покоління.

Організатори фестивалю

Засновником і організатором фестивалю є відділ культури Коломийської міської ради та міський палац культури “Народний дім”.

Співорганізатором фестивалю є Національна спілка композиторів України, Міністерство культури України. 

Порядок проведення фестивалю

Фестиваль проводиться щорічно на батьківщині композитора в місті Коломиї протягом трьох-чотирьох днів в різних залах міста. В 2017 році фестиваль проводиться з 1-3 грудня вкючно концертами та виступами письменників, науковців, театральних вистав, художнього читання, музичних колективів, окремих виконавців в МПК “Народний дім”, Музеї історії міста Коломиї. Своєрідними є “Музичні вітальні” - представлені забутими іменами видатних особистостей, які з тих або інших причин “випали” з історії культури України. Фестивальні заходи широко висвітлюються в засобах масової інформації.
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Умови участі у фестивалі

У фестивалі мають право брати участь будь-які колективи, окремі виконавці з України та інших країн світу. 

Фінансові умови

Фінансування фестивалю здійснюється за рахунок асигнувань, передбачених в міському бюджеті на проведення культурно-мистецьких заходів на відповідний рік та з інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Гості та учасники фестивалю забезпечуються проживанням, харчуванням, транспортним обслуговуванням та коштами на постановочні витрати. Всім учасникам вручаються подяки та пам’ятні подарунки.
Адреса організаторів фестивалю
Відділ культури  Коломийської  міської ради

вул.Театральна, 27
78200, місто Коломия

Івано-Франківська область                       

тел./факс (03433) 4-70-19

e-mail: kocult@ukr.net
Керуючий справами виконкому





   Кухтар Т.М.
